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Seminár

ISO 50001 - nástroj na zníženie nákladov v spotrebe 
energie
Ing. Juraj Klukan

Všeobecným cieľom normy ISO 50001 je pomôcť organizáciám vybudovať systémy a procesy potrebné na zlepšenie 
energetickej účinnosti. Výsledkom by malo byť zníženie nákladov a emisií skleníkových plynov prostredníctvom 
systematického riadenia spotreby energie. Úspešná implementácia závisí na zaangažovanosti všetkých úrovní a funkcií 
organizácie, špeciálne vrcholového manažmentu. Cieľom seminára je prezentácia štruktúry normy ISO 50001 a vysvetlenie 
základných pojmov týkajúcich sa systému energetického manažmentu. Správne implementovaný systém energetického 
manažmentu je pomôckou pre vrcholový manažment firiem pri zabezpečení racionálneho využívania energií, zvyšovania 
energetickej efektívnosti a tým zároveň znižovania prevádzkových nákladov.

Seminár je štrukturovaný s úmyslom poskytnúť účastníkom vyčerpávajúce informácie o štruktúre a prínosoch systému 
energetického manažmentu a jeho previazanosti s ostatnými manažérskymi systémami (ISO 9000, ISO 14000), prípadne 
zaradenia do integrovaného manažérskeho systému.

Účastníkom bude na praktických príkladoch prezentovaný spôsob stanovenia energetických zámerov, cieľov a akčných 
plánov, ako aj definovanie a stanovenie hodnoty indikátorov energetickej efektívnosti (benchmarkov).

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor
Ing. Juraj Klukan

Juraj Klukan je odborníkom v oblasti zvyšovania energetickej efektívnosti, využívania obnoviteľných zdrojov energie a 
využívania druhotnej energie vznikajúcej v technologických procesoch. Vysokoškolské štúdium absolvoval na Vysokej škole 
technickej v Košiciach. Od roku 1991 sa venuje oblasti energetickej efektívnosti – v rokoch 1992-94 ako vedúci…
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